

星亞教你用「我說畫」和動物溝通

學生大代誌

【記者林庭安淡水校園報導】許多飼養寵物的毛父母都希望能和毛小孩對話溝通，因此寵物溝通是近年的熱門話題。關懷動物社9月26日晚上5時30分在L412，邀請動物溝通師星亞以「揭密動物溝通的秘密」為題，分享動物溝通的經驗及實際操作技巧，吸引逾150人到場聆聽。

星亞首先說明動物溝通的意義和方式，例如透過氣味、嗅覺、光源、聲音、直覺等，這些溝通方式都能協助找尋與動物的相同頻率，可進行溝通的動物，除了常見的貓狗，還包括鸚鵡、烏龜、大象等。接著，她透過簡報呈現動物們待在同個講課的場景，有些動物的反應是專心盯著老師上課，有些則呈現「昏睡」的樣子，表現截然不同，非常有趣。

星亞強調，動物溝通師扮演的角色是把主人想對動物說的話，由「我說話」變成「我說畫」，傳達具體的訊息給動物，但不是所有的訊息都適合傳達給動物，通常動物溝通師只會傳達正面溫暖的訊息，避免動物因負面訊息（例如：吃藥、接受治療）而心情低落。每隻動物都有自己的靈性，動物溝通不只是了解動物的需求和心情，其實他們也從動物身上看見了與萬物的連結，進而抱持感恩的心，尊敬所有的動物。

最後，星亞實際演練動物溝通技巧之一的「心輪溝通」，即感受動物的情緒與狀況，主人若能了解動物本身的需求，那麼動物與主人的關係就會越來越好。

觀光二尤聖全分享，這場演講讓他印象深刻的是心輪溝通的環節，當星亞老師從心輪發出關懷、充滿愛意的訊息時，狗狗瞬間就有了反應。自己原本不是很相信動物溝通，即使知道動物本身是有感情的，卻不知道該如何與動物溝通，講師提到「我說畫」的概念，傳達具體圖像式訊息，這部分讓他對動物溝通有了更多的認識。

2023/10/01

關懷動物社9月26日晚上5時30分在L412舉辦講座，吸引逾150人到場聆聽。（攝影／林芸丞）



動物溝通師星亞以「揭密動物溝通的秘密」為題，分享動物溝通的經驗。（攝影／林芸丞）